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Onderwerp: 

Benoemen voorzitters Het Beeld en Het Debat 

Samenvatting: 

De raad wordt voorgesteld om een aantal raadsleden te benoemen als voorzitters van de 
bijeenkomsten van Het Beeld en Het Debat op de Politieke avonden. 

Gevraagd besluit: 

De volgende leden te benoemen als voorzitters voor Het Beeld en Het Debat conform artikel 13 lid 1 
van het Reglement van Orde van de raad gemeente Woerden 2018: 

« De heer R.C.L. (Reem) Bakker 
» De heer S.C. (Simon) Brouwer 
» De heer F.J.D. (Florian) Bos 
« De heer F.J.C. (Florian) van Hout 
» Mevrouw M.R. (Monique) Verheyen-von Bose 

Waarom wordt dit voorstel nu voorgelegd? 
Op 19 april zijn vijf personen benoemd als voorzitter voor de sessies Het Beeld en Het Debat op de 
Politieke avonden. Na het ontslag van mevrouw Den Hartigh als raadslid zijn er nog maar vier leden 
(uit twee fracties) beschikbaar om de tweewekelijkse Politieke avonden voor te zitten. Om de 
belasting van het voorzitterschap beter te spreiden over de leden en de fracties is het wenselijk om 
meer voorzitters te benoemen. 

Hoe is dit voorstel tot stand gekomen 
De gehouden voorzitterstraining en de oproep om meer voorzitters hebben geleid tot de aanmelding 
van een vijftal leden. 

Overigens is op 3 juli 2018 is door de Tweede Kamer een voorstel tot wijziging van artikel 82 van de 
Gemeentewet aangenomen waardoor voortaan ook niet-raadsleden als voorzitter van een 
raadscommissie kunnen worden benoemd. Hiermee is de reeds bestaande praktijk in Woerden om 
ook fractieassistenten als voorzitters te benoemen wettelijk toegestaan. 

Wat willen we bereiken? 
Met het benoemen van voorzitters wordt geborgd dat de Politieke avonden op een juiste wijze 
volgens het Reglement van Orde van de raad van Woerden 2018 wordt voorgezeten. 
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Argumenten 

Met dit voorstel wordt het aantal voorzitters voor de bijeenkomsten Beeld en Debat in de Politieke 
avonden uitgebreid van vier naar negen. 

Bevoegdheid raad: 

De raad is bevoegd dit besluit te nemen op basis van artikel 13 lid 1 van het Reglement van Orde 
van de raad Gemeente Woerden 2018. 

Bijlagen: 

De indiener: Presidium 

De griffier De voorzitter 

M.L.A. Hollemans 
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